FUNKCIJE

Wykaz, ze funkcja f okre$lona wzorem f(x) = (k? — 1)x? — 2kx + 4k + 5
jest rosngca w przedziale (—oo; 1) i malejagca w przedziale (1; ) dla
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Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x) = (m? — 1)x%2 +2(m—1) + 2.
Wykaz, ze istnieje taka warto$¢ parametrum, dla ktérego dana funkcja
przyjmowataby wartos$ci ujemne.

Dany jest wielomian W (x) = x3 — 5x? + 3x — 15. Wykaz, ze W(2 —+/5)
jest liczbg catkowita.

Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x) = %. Wykres tej funkcji
przesunigto o wektor i = [-5,2], a nastepnie przeksztalcono przez
powinowactwo prostokatne o osi OX i skali k = —2, tzn. wykres funkgji
¥ = h(x) otrzymano z wykresu y = —2g(x). Udowodnij, ze funkcja h

) 4 —4x-28
okresla si¢ wzorem h(x) = e

Uzasadnij, ze zbiorem wartosci funkgcji f(x) = 5logs(~x*+5x+6) jest zbior
(0; 125 >,

Punkt A = (—1,%) nalezy do wykresu funkcji wyktadniczej f(x) = a*.

Uzasadnij, ze réwnanie |[f(x —1) — 3| = mma dwa rézne rozwigzania
dodatnie dlam € (0; 2).

Dana jest funkcja f okre$lona wzorem f(x) =x—11—2. Uzasadnij, ze

najmniejszg liczbg catkowita speiniajacg nieréwnosc¢ f(8 — x) < f(2x) jest
liczba 1.



